

商無頭報

今日淄博

CO8 主打

2013年4月22日 星期一 编辑: 樊伟宏 美编: 车鉴恒

拒绝地震谣言 消除恐震心理

地震发生后,市民要正确认识国内外当前地震预测方面,人类作出较大时间内外的可信度,但短临预报 的可信度,但短临预报的成功率还相对较低。

其次要明确我国发布地 震预报的权限在政府,任何 其他单位或个人都无权发布 地震预报消息。所以对待地 震谣传,要做到不相信、不传 播、及时报告。

最重要的是不要轻信谣言,盲目抢购。

车间避震 注意二次灾害

遇地震,高楼住户选择户外逃生属下下策

暖气旁是最好避难所

随着市民生活水平的不断提高,高楼大厦逐渐代替了过去的平房低舍,成为彰显一座城市发展水平和实力的载体。然而,这也为市民在地震等灾害面前如何防护提出了更高的要求,据相关专家介绍,在地震发生的短暂瞬间,人们在进入或离开高层建筑时,被砸死或砸伤的概率最大。所以如果室内避震条件良好的,还是首先要选择室内避震。"震时保持冷静,震后走到户外。这是避震的国际通用守则。"专家表示。

专家建议,地震发生时首先不要惊慌,要保持视野开阔和机动性,不要滞留在床上,不可跑向阳台,不可到楼道等人员拥挤的地方,不可跳楼,不可使用电梯,若震时在电梯里应尽快离开,电梯门打不开时要抱头蹲下。此外,要立即灭火断电,防止烫伤触电和发生火情。

同时,专家也表示,避震位置至关重要。住楼房避震,可根据建筑物布局和室内状况,寻找安全空间躲避。"最好找一个可

形成三角空间的地方。蹲在暖气 旁较安全,暖气的承载力较大, 金属管道的网络性结构和相幅 克动时也不易被甩出去;暖气员 通气性好,不容易造成长存员员 意;管道内的存水还可延长反员员 更重要的一点是,被困大员 可采用击扩展,而暖气靠数助。"专

需要特别注意的是,当躲在

厨房、卫生间这样的小地方时,市民应尽量远离炉具、煤气管道及易破碎的碗碟。若厨房、卫生间处在建筑物角落位置,且隔断墙为薄板墙时,一定不要在该位置避震。此外,不要钻进柜子或箱子里,因为人一旦钻进去后会立刻丧失机动性,视野受阻,四肢被缚,不仅会错过逃生机会还不好,人体的平面面积加大,被击中的概率要比站立大5倍,而且很难机动变位。

避震需因地制宜,更要提防余震

地震后要避开危险建筑物

市民在避震过程中,因为身处的环境不同,其避震方法也会有所差异,但是无论面对何种情况,由于地震往往会引起各种建筑物、广告牌等倒塌、掉落,所以,远离这些危险设施往往是避震的关键和首要任务,需要市民格外警惕。

1 公共场所避震 要服从指挥

当在公共场所发生地震时,要 听从现场工作人员的指挥,不要慌 乱,不要拥向出口,要避免拥挤,要 避开人流,避免被挤到墙壁或栅栏 处。

在影剧院、体育馆等处时,要 就地蹲下或趴在排椅下;注意避开 吊灯,电扇等悬挂物。

在商场、书店、展览、地铁等处时,要选择结实的柜台、商品(如低矮家具等)或柱子边,以及内墙角等处就地蹲下,用手或其他东西护头,同时避开玻璃门窗、玻璃橱窗或柜台,避开高大不稳或摆放重物、易碎品的货架,避开广告牌、吊灯等高耸或悬挂物。

在行驶的电(汽)车内时,要抓 牢扶手,以免摔倒或碰伤,同时降 低重心,躲在座位附近。

所有避震均等地震过去后,要 听从工作人员指挥,有组织撤离。

2 ^{学校避震} 有组织撤离

地震若发生在上课时,学生要在教师指挥下迅速抱头、闭眼、躲在各自的课桌下。在操场或室外时,可原地不动蹲下,双手保护头部,注意避开高大建筑物或危险物,切忌回到教室去。震后应当有组织地撤离。

同时,地震发生时不能选择跳楼,不能站在窗外,不能到阳台。必要时可以在室外上课。



▲雅安地震现场,救援人员成功把一被困群众从倒塌的房屋中救出。(资料片)

3 户外避震就地选择开阔地

发生地震时,要蹲下或趴下,以免摔倒;不要乱跑,避开人多的地方;不要随便返回室内。

要避开楼房,过街桥、立交桥、高烟囱、水塔,特别是有玻璃幕墙的建筑;要避开危险物、高耸或悬挂物;要避开变压器、电

线杆、路灯、广告牌、吊车等;避开砖瓦、木料等物堆放处;避开狭窄街道、危旧房屋及危墙等危险场所。

4 家庭避震要选择合适空间

当发生地震时,要抓紧时间紧急避险。如果感觉震感很轻,说明震源较远,只要是躲在坚实的家具底下就可以。地震从开始到振动过程结束,时间可能会持续十几秒到几十秒不等,因此抓紧时间进行避震最为关键,不要耽误时间。

其次就是要选择合适的避

震空间。室内较安全的避震空间 有承重墙墙根、墙角及有水管和 暖气管道的地方。最不利避震的 场所是没有支撑物的床上、吊顶 下、吊灯下、周围无支撑的地板 上以及玻璃(包括镜子)和大窗户

最后要做好自我保护,保持镇静。选择好躲避处后应蹲

下或坐下,脸朝下,额头枕在两臂上;或抓住桌腿等身边牢固的物体,以免震时摔倒或因身体失控移位而受伤;保护头颈部,低头,用手护住头部或后颈;保护眼睛,低头,闭眼,以防异物伤害;保护口、鼻,有可能时,可用湿毛巾捂住口、鼻,以防灰土、毒气。

中药保护品种前列腺特效药 万名患者联名证言征集活动

前列腺患者

★免费发药公告★

前列腺炎、前列腺增生、肥大严重影响男性健康,且发病率高、复发率高、难以根除。前列腺特效国药"泌尿宁"采取"腺管排毒、性腺同治"对各种前列腺疾病治一个,好一个!为验证该药的疗效,现面向全国征集10000名前列腺患者,免费发药。

免费发药。 目前,免费发放活动已来到淄博,如果你或你的家人,朋友患有前列腺疾病,马上拨打电话4006123097报名,或编写短信发送到13793166346报名,均可免费领取。

据其他省份服用患者反馈:**服用3--5天**,前列腺积毒开始排出,腺管疏通,排尿通畅;**连续治疗30--60天**,积毒排尽,前列腺炎所有症状消失,阴囊潮湿、阳痿、早泄等男性功能障碍明显好转,夫妻生活质量提高,前列腺增生回缩;**再持续服用20-30天**,肾虚乏力、失眠多梦、

头昏耳鸣、腰膝酸软的老年男性,也会感觉男性 功能明显增强。

由于此次免费发药证实疗效活动的名额有限,还望广大前列腺患者抓紧时间报名领取,赠完为止,绝不多赠。

适合领取人群:1、患有急慢性前列腺炎、增生、肥大、尿道灼热、尿道涩疼、尿色黄、尿频尿急、尿滴沥、尿不尽、尿等待、尿潴留患者;2、前列腺炎导致阳痿、旱泄等男性功能障碍者;3、阴囊潮湿患者;4、肾虚乏力、失眠多梦、头昏耳鸣、腰膝酸软的中老年男性均可拨打电话4006123097

报 名 或 编 辑 短 信 姓 名 + 地 址 + 电 话 到 13793166346报名免费领取。

